明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第688期 | 2024年4月6日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

真相

好就在家炼,别上外面宣传?

这是江泽民集团的说辞。其实质是:江泽民操控媒体,以"自焚"等假新闻抹黑法轮功,残酷迫害信仰"真善忍"的好人,打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光,以"在家炼、别宣传"阻止被迫害者说出自害,致使中国社会的道德愈发沦丧,公义缺失,乱象丛生,人受害。

江泽民迫害法轮功之前,法 轮功学员没有这种"宣传"行 为。信仰什么是人的自由,法轮 功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后,所谓的"上外面宣传",是被迫害者在无言路的情况下,向世人讲述被迫害的真相,这合理合法。

中国人说:头上三尺有神灵。信仰"真善忍"的人几千万,都非常善良,却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害,会给中国社会带来怎样的灾难!中共迫害法轮功以来,参与迫害的公、检、法等人员,有的死于惨烈的灾祸及重症疾病;有的获刑入狱,人财两空;有的殃及家人,痛苦和空;有的殃及家人,痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事,从而影响生命前途,法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下,想到的是别人,这是法轮功修炼者的慈悲。◇



辽宁省法轮功学员被迫害新闻简讯

辽宁朝阳市法轮功学员孙庆芹 仍被非法关押看守所

2023 年 7 月 21 日,家住在朝阳市三合家园的孙庆芹(63 岁)在朝阳新客运站讲真相时,被不明真相的世人恶告,后被南塔分局警察绑架。一直非法关押在朝阳市看守所至今。

辽宁省沈阳市辽中区三位法轮 功学员被绑架

2024年3月29日下午三点半左右,辽宁省沈阳市辽中区法轮功学员田秀梅、王欢、王丽娜三位法轮功学员因为给当地民众讲真相过程中,被不明真相的人恶意诬告,三位法轮功学员被绑架到辽中区西街派出所。第二天被送到辽中区公安局,现已被绑架到沈阳市第一看守所刑事拘留。

沈阳法轮功学员王秀英已被劫 入辽宁省第二女子监狱

沈阳市法轮功学员王秀英于 2024 年 3 月份被劫入辽宁省第二 女子监狱。家属到监狱要求会见, 狱警说现在不能会见,让家属回去 等通知。

辽宁省营口市鲅鱼圈法轮功学 员刘姐被绑架、被抄

辽宁省营口市鲅鱼圈法轮功学 员刘姐被国保恶警绑架,家被抄, 详情待查。

辽宁鞍山法轮功学员张旭被绑 架情况信息

3月8日,张旭在坐车到佳兆 业下车走路时,被监控拍到,被共 和派出所绑架,然后移交经济开发 公安分局。

2020 年张旭在去沈阳办事时被沈阳国保绑架,因为疫情,取保候审回家。当被告知非法开庭时,为了不让办案人员对大法犯罪,张旭被迫流离失所至今。

鞍山政法委书记: 王建军

13188018801 孙成平 15904128833 干彤阳

辽宁省东港市法轮功学员王 春华、王桂芳被继续构陷

3月15日上午,王春华和王桂芳在街上讲真相,被不明真相的人举报、绑架到派出所,又分别被非法抄家,后被非法行政拘留15天。

3月30日,15天非法拘留到期后,派出所不让家属去接,派出所去接,直接把她们绑架到丹东市公安医院检查身体,要把她们直接转到刑事看守所。

王春华因为检查出乳腺癌, 晚上十一点多,被放回家,被非 法监视居住。王桂芳当天被强行 吃了三种降压药,检查身体正 常,被强行送进看守所。

大连市法轮功学员王健被迫 害身体状况危急

辽宁省大连市法轮功学员王 健,自 2024 年 2 月 23 日被中共 警察绑架后一直绝食反迫害。现 在得知,王健在医院里不配合邪 恶的要求,身体状况危急。

刘玉波面临在被辽宁省葫芦 岛市看守所被非法开庭

刘玉波辽宁省葫芦岛市兴城 人,2023年12月28日被国保警 察绑架、非法关押构陷,荒唐的 借口是五年前的取保候审。进看 守所在兴城医院体检血血, 看守所拒收。办案民警又将查血, 看守所拒收。办案民警又院检查山 大民医院检查山 大民等,但因心。连 一次通知开庭时间是3月15日在连山区法院,但因心连 受,血压又高,无法行走。连 短法院法官王连廷再次通知亲 新开庭。◇ 2 2024年4月6日

辽宁省沈阳市法轮功学员于桂春、李咏梅、张玉锦被非法判刑

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省沈阳市法轮功学员于桂春(72岁)、李咏梅和张玉锦(79岁),二零二四年二月二十八日被沈阳市大东区法院非法开庭,于桂春被非法判刑八年,李咏梅被非法判刑五年,张玉锦被非法判刑四年半。

于桂春家住沈阳市浑南区,二零二三年九月十九日被沈阳市沈河区皇城派出所跟踪绑架,非法抄家。当天,沈阳市沈河区法轮功学员李咏梅被警察绑架、非法抄家,遭刑讯逼供。张玉锦是沈阳理工大学退休副教授,二零二三年九月二十日被警察入室绑架。

据派出所警察讲,于桂春、李 咏梅、张玉锦被跟踪半年之久。据 悉,于桂春二零二三年三月起就被 跟踪,她们经常手机联系、见面。 九月十九日,于又给李打电话要翻墙卡,被中共不法人员监听,在约定地点,两人同时被便衣警察绑架,并带回各自的家里非法抄家。

当天下午四点半左右,沈河分局及南塔派出所 7~8 个人到李咏梅家非法抄家,没穿警服,只有所长师守君一人在到她家楼下时出示了警察证。他们从李咏梅家中抢走笔记本电脑、打印机、塑封机、U盘、大法书、周报、护身符等私人财物。他们之后把李咏梅劫持到南塔派出所。

据悉,在南塔派出所,所长师守君及两名做笔录的男警察把李咏梅吊起来(两脚悬空)逼供,把她的手腕都勒肿了。

后来,李咏梅、张玉锦被非法 关押到沈阳市第一看守所。二零二 四年一月二十九日,李咏梅收到检 察院起诉书。

二零二四年二月二十八日上午 九时开庭,法庭给每位当事人指派 一名公益律师,每位当事人允许两 名直系亲属旁听。于桂春两个女 儿、张玉锦两个儿子,李咏梅姐 去了(姐夫当天早上突然腰离 去了(姐夫当天早上突然腰离 伤,开庭前允许于桂春两个女姐 伤,开庭前允许于桂春两个女几分 钟话。没允许张玉锦与儿子面谈 (说张态度不好),张玉锦当场度 绝法庭指定的律师,自己从多角度 证明法轮功于国于民有百利而无一 害的事实,被法官叫停。

三位当事人都为自己做了无罪辩护,于桂春、李咏梅两个公益律师为其做了罪轻辩护。庭审只进行一个半小时(十点三十分)就匆匆结束了。当场未出结果。◇

遭枉判五年 辽宁昌图县张超女士被劫持入狱

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁铁岭市昌图县法轮功学员张超,二零二三年十二月二十五日被吉林省梨树县法院非法判刑五年。张超随即上诉。近日获悉,吉林省四平市中级法院非法维持原判。张超于二零二四年三月二十日被劫持到吉林省女子监狱迫害。

梨树县法院曾于二零二一年一次性对 16 名法轮功学员非法判重 刑七至九年。法官崔仁等人甚至将非法起诉书量刑意见三到七年,加码到七年以上。此恶劣行径,当时被外界广泛揭露。

二零二三年六月二十六日,张 超在昌图县家中被吉林省四平市双 辽市公安局国保大队副队长孙立成 等警察绑架、抄家,后被劫持到四 平市看守所拘留。双辽市警察称张 超在两年前开车去双辽市发真相资 料被监控拍到。参与绑架的还有昌 图县公安局国保警察郭晓峰、昌图 县河南派出所警察。

七月六日下午,双辽市公安局

签署非法逮捕通知书。七月七日, 孙立成给张超的母亲送到家里两份 通知书,一个是拘留,另一个是批 捕,让家属签字,张超妈没给签。

八月二十九日,双辽市警察将 张超构陷到吉林四平市梨树县法 院。梨树县法院开庭,于十二月二 十五日对张超非法判刑五年。参与 迫害的法官有李楠、赵羽等人。张 超遂上诉到四平市中级法院。四平 市中级法院二审做出维持原判的非 法判决。整个过程家属毫不知情。

二零二四年三月二十日,张超 被劫持到吉林省女子监狱迫害。

梨树县法院罪恶累累

梨树县法院一直积极执行中共的迫害指令,多年来对众多法轮功学员进行司法迫害,犯下滔天罪恶。仅二零二一年二月二十六日,梨树县法院就对十六名长春法轮功学员非法判刑七至九年重刑,其中法轮功学员孟祥岐一家七口均被非法判刑,刑期合计五十年!

姜涛(时年47岁,非法刑期

九年)、付贵华(女,时年56 岁,非法刑期七年半)、孟祥岐 (时年 38 岁, 非法刑期七年 半)、王克民(时年70岁,非法 刑期七年)、王凤芝(女,时年 70 岁,非法刑期七年)、孟凡军 (时年 60 岁, 非法刑期七年)、 韩建平(时年59岁,非法刑期七 年)、崔桂贤(女,时年57岁, 非法刑期七年)、刘冬英(女,时 年 55 岁, 非法刑期七年)、张绍 平(女,时年52岁,非法刑期七 年)、侯红庆(时年50岁,非法 刑期七年)、谭秋成(时年 45 岁,非法刑期七年)、王东吉(时 年 41 岁, 非法刑期七年)、于健 莉(女,时年31岁,非法刑期七 年)、李长坤(时年77岁,取保 判缓刑)、周丽萍(女,时年63 岁,取保判缓刑)。

据悉,非法起诉书上建议的量 刑意见是三到七年,而梨树县法院 法官崔仁等人的判决是七年以上。 而法轮功学员付贵华被劫持入吉林 女监仅两个月,就被迫害致死。梨 树县法院的罪恶人神共愤。◇